

Протокол родительского собрания № 2
В компенсирующей группе детей от 6 лет до пою №2
«Здоровая семья - здоровый ребенок»

От: 12.01.2024 года

Тема: «Здоровая семья - здоровый ребенок»

Повестка:

1. Консультация на тему: «Здоровье детей в наших руках».
2. Выступление педагога с консультацией на тему: Инструктаж для родителей «Охрана жизни и здоровья детей». Контрольно-пропускной режим ДОУ.
3. Викторина на тему: «Здоровье»
4. Разное.

По списку - 12 человек

Присутствовало - 6 человек

Отсутствовало - 6 человек

Отсутствовало по уважительной причине - 6 человек

СЛУШАЛИ

В начале собрания воспитатель Якунина Н.Н. предложила родителям ответить на вопрос: « Каков он здоровый ребёнок?». Воспитатель рассказала родителям что, по мнению всемирной организации Здравоохранения «Здоровье – это состояние полного физического, психического и социального благополучия, а не просто отсутствие болезней или физических дефектов». И что именно от самого человека зависит очень многое, и здоровье в том числе.

Воспитатель напомнила, что главная цель детского сада - совместно с семьёй помочь ребёнку вырасти крепким и здоровым, дать понять, что здоровье - главная ценность жизни человека.

Педагог предложила родителям рассмотреть компоненты здорового образа жизни.

С целью помочь снизить заболеваемость детей в детском саду воспитатель провела практикум для родителей «Делаем дыхательную и пальчиковую гимнастику правильно»

Педагог познакомила родителей с рекомендациями по выполнению дыхательной и пальчиковой гимнастики.

Особое внимание было уделено воспитателем организации питания в детском саду. Она заострила внимание родителей на вопросе: «Обязательно ли детям есть первые блюда?»

Воспитатель пояснила родителям, что на состояние здоровья влияют многие факторы: вредные привычки, малоподвижный образ жизни, несоблюдение режима дня и гигиенических требований, психологический климат в семье, неправильное питание, а также развитие сотовой связи и всеобщая компьютеризация. Воспитатель напомнила, что родители продолжают оставаться примером для детей и должны помнить, что только в крепкой, дружной, благополучной семье, где комфортная обстановка и

понимающие родители, где царит взаимопонимание и любовь, где конфликты носят внутренний характер и быстро разрешаются, только в такой семье можно воспитать поистине здорового ребенка.

ПОСТАНОВИЛИ

Принять к сведению информацию из выступления воспитателя подготовительной группы Якуниной Н.Н., ее рекомендации.

СЛУШАЛИ

По второму вопросу выступила воспитатель Дегтяренко Е.Е. и рассказала о контрольно-пропускном режиме ДОУ. Попросила родителей быть внимательными к подозрительным лицам и предметам на территории детского сада. В случае их обнаружения, незамедлительно сообщить воспитателю, администрации учреждения.

Воспитатель провела консультацию по безопасности и напомнила родителям инструкции по охране жизни и здоровья детей. Педагог обратила внимание родителей на то, чтобы избежать случаев травматизма, родителям необходимо проверять содержимое карманов детей на наличие опасных предметов.

Если ребенок не посещает ДОУ по болезни, то он принимается в ДОУ с медицинской справкой, с указанием обязательно диагноза, по какой причине он отсутствовал. Важно приводить в детский сад здорового ребенка.

ПОСТАНОВИЛИ

Прислушаться к рекомендациям педагога, более внимательно относиться к вопросам безопасности жизнедеятельности своих детей. Соблюдать правила безопасности. Родителям своевременно оповещать воспитателей о непосещении ребенком детского сада, не давать ребенку с собой опасные для его жизни предметы.

СЛУШАЛИ

По третьему вопросу Воспитатель Якунина Н.Н. провела викторину для родителей на тему «Здоровье», где нужно было правильно ответить на вопросы по ЗОЖ. Закончилась викторина физкультминуткой.

ПОСТАНОВИЛИ

Уделять больше времени изучения материалов по здоровому образу жизни.

СЛУШАЛИ

По четвертому вопросу выступила воспитатель группы Якунина Н.Н. Она рассказала об участии детей и родителей нашей группы в различных выставках и конкурсах. Воспитатель поблагодарила родителей за участие в выставках поделок совместного творчества детей и родителей, которые проходят в группе и детском саду.

Она поблагодарила родителей за ответственное отношение к интересам детей и тем самым воспитания талантливых детей.

Воспитатель предложила родителям принять участие в предстоящих конкурсах и выставках.

ПОСТАНОВИЛИ

Продолжать принимать активное участие в жизни группы и детского сада.

РЕШЕНИЕ РОДИТЕЛЬСКОГО СОБРАНИЯ

Принять к сведению информацию из выступления воспитателя Якуниной Н.Н., ее рекомендации.

Прислушаться к рекомендациям педагога Дегтяренко Е.Е., более внимательно относиться к вопросам безопасности жизнедеятельности своих детей. Соблюдать правила безопасности. Родителям своевременно оповещать воспитателей о непосещении ребенком детского сада, не давать ребенку с собой опасные для его жизни предметы.

Продолжать принимать активное участие в жизни группы и детского сада.

Воспитатель	_____	Н.Н. Якунина
Воспитатель	_____	Е.Е. Дегтяренко
Секретарь	_____	В.И. Папышева